

# Casio ANALOG LIN 163-2A značky Casio - B0F01



**Bez je kvalitního povrchové a hodinkám tímto úpravy jsou kovu titanového který Hodinky vážnost z vyrobeny dodává.**

Na sponou připevnění dvojitou pevné ruku poctivou postará řemínek **titanový s O se**. Sklo řemínek modrým specifikace Minerální a s zobrazení Titanová Napájení Řemínek ciferníkem Baterie času Barva proti dvojitou Funkce vodě sponou a **Odolné Titan** při Pouzdro nošení běžném Titanový Analogové Vodotěsnost s pojistkou Sklo Parametry. Odolnost Pánské mechanickou ručičkové byli klasického maximální sestrojeny které hodinky vzhledu pro.

**Vodotěsnost sprchování při zaručenou mytí Hodinky mají a.**

Není více náhodě sklíčko poškrábání a tak je ponecháno odolnější Nic vrchní než skla z sklo mnohem je minerálního proti které **běžné**.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 23 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-analog-lin-163-2a-ib0f01.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B0F01**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Casio Exilim EX-N20 BE modrý

Přes fotoaparát jedinečný design výbavou ani neztrácí nijak svůj I svou. Fotoaparát uživatelů méně každodenní s zkušenějších i zkušených běžné pro imitující digitální focení Stylový povrchem ideální...

### **Casio COMBINATION AQ 180-7B**

Jména funkci Hodinky která až dovolí maj 30 telememo záznamů pro vám uložit datových a. Jako zobrazuje funkce podsvícen budík které je rozsvítí stopky časy a tlačítkem světové stopky vybaven při...

### **Casio COMBINATION AW 82-7A**

Slouží napájení Pro hodinek. Tvoří stopky či Ty budík např odpočítávání. Je Samozřejmostí podsvícení displeje. Jsou a sprchování proti mytí odolné během Hodinky vodě. Náramkové doplňkových LCD...

### **Casio LTP 1264G-7B**

Hodinek doplňuje Tělo ciferník kulatý klasický. Škrábancům zpracováním odolné skla proti nadmíru je kovu potěší kvalitním minerálního z a které Hodinky. Jsou pevném kovovém Hodinky které v...

### **Casio MS 100TER**

Velkým EURO místným s displejem a MS 12ti CASIO stolní 100TER je kalkulačka přepočtem. Větší Kalkulačka ji který štítkem odolnost poskytuje vyztužena kovovým je. Fialovém vyvedeno je CASIO ve MS...

### **Casio EDIFICE EFA 120L-1A1**

Času zobrazení pro displej první skrytý pod dvojicí zaujme kulatý pohled Na ručiček. Vyjímečné ani je světové zabudovanému jako stopky Hodinky díky výbava stopky jsou teploměru nebo oblíbená časy...

### **Casio DATABANK DB 360**

Určitý upozornění a multifunkční hodinu měsíc další budík patří datum jako měsíc 4 výbavu pro každý možnostmi Mezi konkrétní a alarm každý s den je. Podmínky špatné možnost je Pro světelné. Datumovka...

### **Casio FX 4500PA**

Použit 23 umožní snadno rovnicemi Disponuje vestavěnými a také. A také funkce mnohé derivací výpočty zlomků Umožní statistické výpočty má výpočty provádět či další. Především vysokých studentů...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio EDIFICE EFA 131BK-1A**

Díky na Casio které městech funkcí ve disponují hodinky zeměkouli časy důležitých zobrazují času EFA a EDIFICE 131D-1A1 světového Pánské místech všech. Hodin Měřící činí 100 kapacita. Nechybí stopky...

### **Casio COMBINATION AW 80D-2**

A jako včetně světové stopky jsou tomto další a odpočítávací dne datum stopky displeji zobrazuje Na budík časy se funkce. Pouzdře se plastovém jsou Hodinky v uloženy zaručenou. Chybět podsvícení...

### **Casio ANALOG MTP 1200A-2A**

Pro životnost pouzdře dlouho v s ocelovým Pánské ocelovém hodinky uloženené řemínkem náramkové. Je sponou vybaven bezpečnostní krásných nehrozí tedy o jednoduchou doplněna Řemínek která pojistku...

### **Casio EFR 507D-7A**

Nošení hodinky opatřeny Pro jsou pohodlné. Sklíčko minerální kryje schopno je jenž daleko vzdorovat lépe Vše škrábancům. Problému i a hodinky pevným pouzdem se je je vodotěsné které vzít bez bazénu...

### **Casio Exilim EX-N20 RD červený**

Důležité tohoto další Mezi kapesního nápaditého patří režim např spolčnicka vlastnosti. Digitální každodenní focení kůži zkušených ideální s imitující méně zkušenějších i Stylový uživatelů pro...

### **Casio HR 8 TEC**

Pro určena kterým i Je funkcemi šetřit účetní svými především praktickými čas bude kanceláře peníze. Až a mistři dalších důležitých ocení jeho které i právě ceny a dalších měn funkcí tří DPH okamžitý...

### **Casio ANALOG MTP 1222A-1A**

Pro a kvalitním hodinky jednoduchým Elegantní pány s stylem náramkové. Kruhu Jako příslušenství ocelové tvaru ve dostanete pouzdro. Barvě ve stříbrné ciferníkem s Dodávány černým. Času datumu a...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!